
 

Projekt TREBAM TE! 

Projekt u partnerstvu Škole za medicinske sestre Vrapče s Forumom za slobodu odgoja u 

realizaciji projekta „Volontiranje u zajednici – osnaživanje učenika i korisnika socijalne 

skrbi u lokalnoj zajednici“ s ciljem osnaživanja škola za provedbu volonterskih aktivnosti 

učenika, učitelja i roditelja u lokalnoj zajednici s naglaskom na podršci najranjivijim 

skupinama (osobe starije životne dobi, osobe s invaliditetom, djeca i mladi bez adekvatne 

roditeljske skrbi te drugi). 

Volonterski projekt Trebam te! 

Ciljevi projekta: 

 Senzibilizirati učenike o potrebi specifičnog pristupa u skrbi za oboljele od 

Alzheimerove bolesti. 

 Uključiti učenike u skrb za oboljele od Alzheimerove bolesti. 

U projektu sudjeluje 14 učenika trećih i četvrtih razreda i 3 nastavnika Škole za medicinske 

sestre Vrapče. 

Učenici na projektu su: Stela Held, Magdalena Mikuljan, Helena Crepulja, Andrea Čepuran, 

Veronika Gregurić Rakijaš, Lorena Dašić, Ana Selak, Viktorija Simeunović, Patricija 

Tomašković, Marta Trcak, Klara Strunjak, Leonarda Šarić, Stella Ramić i Lorena Vrančić. 

Nastavnici koji sudjeluju u projektu su Jasna Smojver, Branka Lujić i Mirjana Kozina (slike) 

Suradnici na projektu: Ana Čizmin Jelinić, socijalna radnica Cjelodnevnog boravka Doma za 

starije Sveti Josip Zagreb, Bolnička 1. 

Hrvatska udruga za Alzheimerovu bolest. 

Način realizacije projekta: učenici dva puta tjedno u trajanju po jedan do dva sata odlaze u 

Cjelodnevni boravak Doma Sveti Josip Zagreb, Bolnička 1, gdje se uključuju u rad s 

korisnicima boravka, oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih oblika demencije. 

Zajedničke aktivnosti koje realiziraju su šetnje u zatvorenom prostoru, društvene igre, crtanje, 

razgovor). Učenici vode dnevnik aktivnosti i samoprocjenu zadovoljstva aktivnosti, kao i 

primjerenu fotodokumentaciju. (slike) 

Po završetku projekta dionici sudjeluju u izradi prezentacije i izvješća za NV, FSO, 

volonterski klub Vrapci. 

Izrada izvješća za FSO, NV, Volonterski klub Vrapci i Ministarstvo za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku. 

 

Projekt traje od lipnja 2016. do siječnja 2017. 

 

U Zagrebu 8.studenoga 2016.     Koordinatorica volontiranja 

       Mirjana Kozina, mag.med.techn., mentor 

https://www.flickr.com/photos/msvrapce/sets/72157679486606715
https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157679486659655

